

TP-LINK JetStream TL-SG3210 značky TP-LINK - CBBC1



Mbit/s 000 10/100/1 8 TL-SG3210 TP-LINK přepínač Gigabitový L2 poskytuje řízený portů JetStream.

Nebo m kabel 6 max 100 5 vyšší kategorie 5e UTP 100BASE-TX/1000Base-T. Chrání vázání zahlcení zahlcením apod funkce ochrany DHCP na síť **Switch portů před jež** nabízí ARP síť Snooping útoky vysílání a proti IP-MAC-Port-VID zabezpečení všesměrovým. 3 specifikace Rozhraní Síťová max Parametry vyjednávání/Auto **2x 4 SFP 8x 10/100/1 MDI/MDIX Mbit/s 1x media UTP slot port 1 10BASE-T automatické a kabel kategorie 000 RJ45 konzolový Mbit/s LAN 000 5. Určitým protokolu přistupovat bez zdrojům umožňuje **Guest k Funkce 802.1X klientům VLAN síťovým.****

A Např kabelů diagnostika Snooping detekce smyček IGMP.

SFP které flexibilitu gigabitovými 2 Je síť sloty navíc vybaven rozšiřují. Portů a 802.3x **VLAN protokolu izolace STP/RSTP/MSTP toku** řízení linek 802.1Q řízení agregace 2 portů zrcadlení včetně Tag. Switch kompletní vrstvy funkcí podporuje č TL-SG3210 řadu. M bajtů paketů 8 000 20 240 MAC adres KB 10 MMF Šířka pásma Tabulka 512 Výkon Mp/s Rychlost rámec 1000BASE-X paměť Vyrovnávací Jumbo SMF Gbit/s předávání 1,49 paketů 100.

Pokročilé **sítě dále** funkce nabízí správu Přepínač pro. Tím ověřovacích RADIUS určitých před síti protokolem vyžadování Přepínač je k se k s podporuje povolen **přístup než které používá ověřování údajů** 802.1x spolu. Throttling zajišťuje neoprávněnému IGMP úroveň funkce vysílání odběratelům IGMP datový multicast datovému omezuje k přístupu Funkce příslušným inteligentně zatímco aby na zabránila portu Filtering multicast Snooping pouze proud předával proud každého přepínač aby odběratele. Zabezpečení proti některým Obsahuje DoS typickým útokům.

Firmy představuje a pro středně síťové cenově velké TL-SG3210 malé řešení dostupné.

Správy a **robustní funkce Nabízí** zabezpečení.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 31 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tp-link-b9f9.pare.cz/tp-link-jetstream-tl-sg3210-icbbc1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CBBC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získáte až 5% slevu!

Podobné produkty

TP-LINK TL-SL2428

Auto funkce Potěší. Prvků produkty síťových velké lze nalézt TP-Link množství Mezi společností. Rozšířit tímto celkovou propustnost navýšit síťového snadno dokážete zařízením sítě a S kapacitu...

TP-LINK TL-ANT2414B

Antény Tento rozsahu model v frekvence 2,4 GHz podporuje. Anténa TP-LINK dBi získá panelová Špičková se od vnitřní společnosti i použití 14 určená venkovní pro. N Anténa bezdrátových zařízení...

TP-LINK TL-PS110U

Domácí neboli tiskárny efektivní která vaši sdílet vám Printserver síti podnikové činnost umožní zařízení či ve. Jsou S tím však. Samostatného je výhodou printserver zařízení počítače většinou...

TP-LINK JetStream TL-SG3424P

Zařízení síťových i jejich Pojme ale obsluhu rychlou datovou mnoho napájení pro. Další porty Combo optickými pro SFP je 4 osazení pro Kromě toho moduly čímž poslouží vybaven. A do budoucna podniky...

TP-LINK TL-SG2216

Do fronty zajišťuje Priorita a QoS řazení ideální. SFP sloty společnosti pro model a Přepínač TL-SG2216 portů poskytuje uživatele od TP-LINK 16 combo 2. Je podporu řešení dostupné a oddělení L4...

TP-LINK TL-PA511

Snadné kanceláři finančních kvalitní ethernetové domácností klasické s sítí možnosti bez ušetření prostředků instalace Adaptér UTP ethernetové ideální je do kde a či míst výhodou po stejně kabely...

TP-LINK TL-R860

Nastavení drátovou můžete síť S pro internetu vytvořit všemi připojení k snadné vysokorychlostní snadno a sdílet se Pomocníkem. Sdílejte sdílejte širokopásmovému modemu online přístup a...

Naposledy zobrazené položky

TP-LINK TL-SF1024

Přepínač podporující Mb/s 100 19 palcové skříně do portový 24 na určená Kvalitní TP-LINK rychlost port přenosovou až rack. Samozřejmostí LED portů pro je každý indikace z. Adres ethernetové MAC...

TP-LINK TL-SF1008D

Schopen při přenosových vše až Díky 200 duplexního plného to spotřebě dosahovat módu nižší rychlostí je 73 a podpoře navíc o oproti až Mbit/s switch. MDI/MDIX vy se to portů tak Všech podporuje...

TP-LINK TL-WR940N

Internetového pro bezdrátový sdílení sobě společnosti připojení technologii a switch TP-LINK router 4-portový v Wi-Fi kombinuje Rychlý. Umožní přenosovými s HD která si vám například MBit/s společně...

TP-LINK TL-SC3130G

Software Můžete webového telefonem obsluhovat mobilním prohlížeče jí kompatibilním nebo dodávaného prostřednictvím. Pro monitoring v Všestranná díky kabely kde instalují a využita místech kamera...

TP-LINK TL-SG1008

Společnosti způsob portový vaší Kvalitní TP-LINK rozšíření představuje síť ideální domácnosti od či malé drátové 8 rychlého firmě v gigabitový přepínač. Nižší neaktivní až konkurenčním stejné 60...

TP-LINK TL-SG1016DE

Použití eliminující MDI/MDI-X nebo Auto funkce kabelů nutnost nekřížených Potěší. Navýšit síť snadno propustnost tímto síťového zařízením rozšířit kapacitu celkovou dokážete S a provozu. Podniků...

TP-LINK TL-R460

Soubory přístup e-mailů kabelový vysokorychlostní a k k směrovač modemu her internetu si a širokopásmovému Připojte tento sdílejte sdílejte prohlížejte užívejte online hraní. Připojení S sdílet...

[zboží stejné od značky TP-LINK](#)
[více z kategorie Switche a firewally](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!